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 =7  

 

 =03  

 

 =03  

 

 

 =84  

 

84 – 3  =81  

 

قطعة 18=  0×   7  

 

 =4  

 

 

 =84  

 

 

 =13  

 

 

 =63  

 

 

8  ×1  

 

1  ×8  
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قطعة في مجموعات بحيث تكون عدد القطع في  81ضع 

ة من كل المجموعات متساوية ، بحيث كل مجموع

قطع 0المجموعات الاربعة بها   

 أعد عدد القطع الموجودة في كل مجموعة وأجد ان عدد القطع متساوي في كل المجموعات

0  ×0  =9  

 

6  ×0  =86  

 

0 

 

7 

 

88  ÷1  =7  

 86  ÷0  =6  

 

  8والباقي  0 = 8÷  08لا يمكن لان 

 وبالتالي سوف تبقى قطعة خارج المجموعات
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83  ÷8  =8  

 

 =8  

 

 =8  

  =1  

 

83  ÷4  =1  

 

83  ÷1  =4  

 

 =1  

 

 =0  

  =8  

 

 =9  

 

 =8  

 

13الاقلام التي سوف يقوم بتقسيمها ناصر هي  13=  8 – 18  

اقلام 8كل واحد من اخوته سوف ياخذ  8=  6÷  13  
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في كل مجموعة لمعرفة الناتجمجموعات متساوية وعد القطع  0الى  18بتقسيم   

 

 ان كلاً منهما عكس الأخر

 
 نستخدم ناتج الضرب في أن يكون هو نفسه المقسوم

 

 

83  ÷3  =1  
83  ÷1  =3  

1  ×3  =81  
3  ×1  =81  

 

84  ÷0  =3  
84  ÷3  =0  

0  ×3  =84  
3  ×0  =84  

 

16  ÷6  =6  
6  ×6  =16  

 

86  ÷0  =6  
86  ÷6  =0  

0  ×6  =86  
6  ×0  =86  

 

83  ÷1  =4  
83  ÷4  =1  

1  ×4  =83  
4  ×1  =83  

 

18  ÷4  =0  
18  ÷0  =4  

0  ×4  =18  
4  ×0  =18  

 

0  ×8  =81  
81  ÷0  =8  

 

1  ×3  =81  
81  ÷1  =3  

 

0  ×6  =86  
86  ÷0  =6  

 

9  ÷0  =0  
 

8  ×7  =14  
مجموعات 8الى  14عند تقسيم قطع في كل صف بالشبكة  7لانه يوجد   
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0 
 86 
 

3 
 8 

 

81 = 3 × 1 
81 = 1 × 3 
3 = 1 ÷ 81 
1 = 3 ÷ 81 

 
 

13 = 6 × 8 
13 = 8 × 6 
6 = 8 ÷ 13 
8 = 6 ÷ 13 

 
 

17 = 9 × 0 
17 = 0 × 9 
9 = 0 ÷ 17 
0 = 9 ÷ 17 

 
 

8 = 6 ÷ 13 
 لان في الضرب الناتج يشير الى الكل 

 اما في القسمة فإن المقسوم يشير الى الكل
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8 
 

4 
 

1 
 1 
 

01 = 4 × 8 
01 = 8 × 4 
8 = 4 ÷ 01 
4 = 8 ÷ 01 

 
 

83 = 8 × 8 
8 = 8 ÷ 83 

 
 

14 = 7 × 8 
14 = 8 × 7 
7 = 8 ÷ 14 
8 = 7 ÷ 14 

 
 

 18 ÷ 7 = 0 طيور
 

 يقطع في ذهابه وعودته يومياً : 13 ÷ 6 = 8 كيلومتر
 اجمالي ما يقطعه غمر في 6 ايام :  13 × 6 = 833 كيلومتر

  
 

17 = 9 × 0 
 

 لان الحقائق المترابطة يجب ان يكون بها نفس الاعداد 
 

عملية الضرب هي عكس عملية القسمة وبالتالي معرفة حقائق الضرب 
 تساهم في معرفة حقائق القسمة

 مثال : 7 × 8 = 14
7 = 8 ÷ 14 
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 السؤال 13
 

 السؤال 18
 

 السؤال 11
 

 السؤال 10
 86 = 6 × 0 

86 = 0 × 6 
6 = 0 ÷ 86 
0 = 6 ÷ 86 

 
 

03 = 3 × 3 
3 = 3 ÷ 03 

 
 9 = 4 ÷ 71 

4 = 9 ÷ 71 
71 = 4 × 9 
71 = 9 × 4 
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1 
 8=1×1 

 
1= 

 81=3×1 
 0= 

 

7= 
 

8 
 

4=8×1 
 

88=1×7 
 

3=1×0 
 

6= 
 83=1×6 

 83= 
 13=1×83 

 

4= 
 83=1×4 

 

9 
 84=1×9 

 8 
 1=8×1 

 

 عدد الكراسي في الحافلة = 84 ÷ 1 = 9 كرسي عدد الاوعية = 81 ÷ 1 = 3 اوعية

 عدد الكراسي في 0 حافلات = 9 ÷ 0 = 17 كرسي

 

4 
 6 

 
9 

 
03 

 
06 

 

6 
 

0 
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 جازان
 

 سكاكا
 

 جازان والرياض
 

 13 لان 13÷1=83 اكبرمن 4
 

84= 
 

16= 
 

18= 
 

 اجابة ريم صحيحة
 

 لا ، لان لا يمكن تقسيمهم الى مجموعات متساوية
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 84÷0=3 ايام
 

4 
 

7 
 

3 
 

81 
 

4 
 

0 
 

83 = 6 × 1 
83 = 1 × 6 
1 = 6 ÷ 83 
6 = 1 ÷ 83 

 

17 = 9 × 0 
17 = 0 × 9 
9 = 0 ÷ 17 
0 = 9 ÷ 17 

 

 43÷4=83 طلاب
 

 81÷1=3 طلاب
 

 نعم لان 3÷1=0

 نضع في كل مزهرية 0 وردات
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7 = 6 ÷ 06 
06 = 7 × 6 

 

8 = 6 ÷ 6 
6 = 8 × 6 

 

8 = 6 ÷ 13 
13 = 8 × 6 

 

4 = 6 ÷ 83 
83 = 6 × 4 

 

 طول قطعة السجاد = 86÷6=0 متر
  

 اذا كان احاده صفر او خمسة
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4 = 6 ÷ 83 
83 = 4 × 6 

 

83 = 6 ÷ 63 
63 = 6 × 83 

 

8 = 6 ÷ 6 
6 = 6 × 8 

 

9 = 6 ÷ 86 
86 = 6 × 9 

 

 83÷6= 1كوب 
  

 6÷6= 8 ملعقة 
  

 6÷6= 8 كوب 
  

 86÷6= 0 بيضات 
  

 طول الجزء الواحد = 06÷6= 7 متر 
  

 عدد النقاط كاملة = 83×6= 63 نقطة 

 عدد النقاط التي خسرتها = 63-83= 83 نقطة 

 عدد الاسئلة التي اخفقت في حلها =83÷6= 1 
 

 833÷8= 16 وحدة 
  

 88 =6÷66 
  

افضل طريقة الحقائق المترابطة  

86=9×6 
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84=9×1       9= 
  

83=4×1       4= 
  

81=3×1       3= 
  

 صرف نواف = 86+73=886 ريال
 الباقي مع نواف = 863-886=06 ريال

  

88 = 7 × 1 
88 = 1 × 7 
7 = 1 ÷ 88 
1 = 7 ÷ 88 

 

48 = 9 × 9 
9 = 9 ÷ 48 

 

30 = 7 × 9 
30 = 9 × 7 
9 = 7 ÷ 30 
7 = 9 ÷ 30 
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1 = 

 
8 = 

 

3 

 

8 

 

 عدد الكراسي حول كل طاولة = 83÷83=8 كراسي

 

 ناتج القسمة يساوي عدد العشرات في المقسوم

 

6 = 

 
9 = 

 

4 

 
7 

 

 عدد الوردات من كل نوع = 83÷8=83 

 

 عدد العبوات = 83÷83=8 عبوات

 

 ثمن علبة الحليب = 83÷6=4 ريال 

 ثمن علبة واحدة من الفواكه المجففة = 63÷83=6 

 ثمن علبة واحدة من العصير = 83

 ثمن علبة واحدة من الحليب = 83÷6=4

 تكلفة علبة من كل نوع = 6+4+83=10 ريال

 

73 ،43 ، 63 

 

43=+83+83+83+83+83+83+83+83 

4=83÷43 
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6= 

 
3= 

 
8= 

 

9 

 
8 

 
3 

 83= 

 
3= 

 

 عدد المقاعد لكل شخص = 3÷3=8 مقعد

 

 لا يمكن ، وناتج قسمة 3 على اي عدد يساوي 3

 

1= 

 
8= 

 
3= 

 8 

 
8 

 

3 

 

 عدد الطلاب = 06÷8=06 طالب

 
 عدد الاكواب لكل شخص = 6÷6=8 كوب

 

لدى سالم 3 كرات يريد توزيعهم على 
 اصدقائه الاربعة فكم كرة يأخذ كل منهم

 

 اضع عدد واحد في كل مجموعة
 فيكون ناتج القسمة نفسه العدد الكلي او عدد المجموعات
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6= 

 
9= 

 

83= 

 

 عدد عناصر الفريق =83÷6=4 عناصر

 

 عدد الاشجار في الصف =88÷1=7 شجرة

 

68 = 3 × 9 
68 = 9 × 3 
9 = 3 ÷ 68 
3 = 9 ÷ 68 

 
38 = 4 × 4 
4 = 4 ÷ 38 

 

 عدد الطوابق =81÷0=8 طوابق
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 صح

 خطأ 

 

3= 

 03 = 3 × 6 

 

6= 

 16 = 6 × 6 

 3= 

 3 = 7 × 3 

 

6= 

 83 = 6 × 1 

 

 عدد الطلاب بعد ان انتقل منهم =18-0 = 18 طالب
 عدد الطلاب في الصف =18 + 0 = 17 طالب

 

 عدد الصفوف = 84÷4=3 صفوف

 

3= 

 
7= 

 
8= 

 
3= 

 

18 = 3 × 0 
18 = 0 × 7 
0 = 7 ÷ 18 
7 = 0 ÷ 18 

 

01 = 4 × 8 
01 = 8 × 4 
8 = 4 ÷ 01 
4 = 8 ÷ 01 

 

16 

 
63 

 9 

 

4 

 

لاني لو اردت ان اقسم اي مجموعة على شخص 
واحد سوف يأخذ كل المجموعة ، وبالتالي اي عدد 

 اقسمو على واحد يساوي نفسه
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 ر

 ر

 ر

 ر

 ر

 ر

 ر
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 ر

 ر

 عدد الاساور = 13÷83=1 اسوارة

 

83 = 4 × 1 
83 = 1 × 4 
1 = 4 ÷ 83 
4 = 1 ÷ 83 

 

 الجملة العددية  13÷6=8 
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8 

 1 

 

8 

 
8 

 

6= 

 
9= 

 

1 

 

 عدد الكرات لكل شخص = عدد الكرات ÷ عدد الاصدقاء = 86÷5=9

 وبالتالي نستطيع توزيعها بالتساوي 

3= 

 
6= 

 
4= 

 

6 

 
83 

 
9 

 

 اصطاد خالد وسعد = 4×1=83 طير
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 لاني استطيع تقسيمها بسهولة بحسب كل مسألة

7= 7= 8= 9= 

1 = 6 ÷ 83 
6 = 1 ÷ 83 

8 = 83 ÷ 83 
 

0 = 0 ÷ 9 
8 = 9 ÷ 9 
9 = 8 ÷ 9 

 

6 = 0 ÷ 86 
0 = 9 ÷ 86 

8 = 86 ÷ 86 
 

1 = 4 ÷ 83 
4 = 1 ÷ 83 
8 = 8 ÷ 83 

8 = 83 ÷ 83 
 اجعل المقسوم عدد كلي والمقسوم عليه عدد المجموعات المتساوية 

 والعدد الذي تحتويه كل مجموعة هو ناتج القسمة
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8= 
 

4= 
 0 

 

7 
 

 بما ان ثمن الكتاب يساوي القلم نقسم على 0
 ثمن كل منهم = 18÷0=7 ريال

18÷8=3  و 3×8=18 الاحظ ان الضرب والقسمة 

 عمليتين متعاكستان

6= 
 

8= 
 

3= 
 

83= 
 8 

 

83 
 

9 
 

1 
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18 
 

7 
 

9 
 

9 
 

81 
 4 

 

84 
 83 

 

03 
 6 

 

83 
 7 

 

 قطع في اليوم الواحد = 84÷0=3 كليومتر
 

 ايجار القارب ساعتين = 83×1=43 ريال

 ما دفعه كل شخص = 43÷4=02 ريال

 
 

 عدد الموز في كل طبق = 17÷0=9 موزة
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 عدد الرموز = 13÷8=6 رموز

 
 

 عدد المجموعات = 83÷8=8 مجموعات

 
 

 ثمن الاقلام = 8×1=4 ريال

 ثمن علبة الالوان = 6×8=6 ريال

 ثمن الكراسات = 0×1=3 ريال

 دفع خالد = 4+6+3=89 ريال
 لا يمكن قسمة 89 على 0 

 

 اجابة عبدالله صحيحة

 

 الطريقة الاولى الحقائق المترابطة

3=0÷84 

84=3×0 

 العدد الذي يضرب بـ 0 ويعطي 84 هو 3

 الطريقة الاولى قطع العد
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 ر ر

03=83×0      83= 

18=8×3       3= 

86=6×0       6= 

81=8×0       0= 

   8= 

   4= 

   8= 

   3= 

 عدد عجلات كل حافلة = 03 ÷6=3 عجلات
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كلما اشترى أحمد ثلاث باقات من الورد يأخذ الباقة 
الرابعة مجانا. وبعد 3 أسابيع أصبح لدي احمد 18 باقة 

 ما عدد الباقات المجانية التي حصل عليها أحمد؟

يبين الجدول متى يضئ المصباحان الأحمر و 
الأزرق. ألاحظ أن المصباحان يضينان معا أول مرة 

 بعد 81 ثانية من البداية، و ثاني مرة بعد 08 ثانية

 المرة الاولى بعد 86 ثانية بعد الثانية 03

 المرة الثانية بعد 03 ثانية
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0= 1= 

6 6 

لأن عملية الضرب أو القسمة تتكون كل منها من 0  عدد الذيول = 63÷7=4 اذيال
اعداد مترابطة تشكل 0 حقائق مترابطة و أنهما 

 عمليتان متعاكستان
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7= 83= 

83 3 

9 

9 

6 

6 

9 

9 

33 

4 1 3 6 3 7 4 

 عدد الطلاب في كل مجموعة = 68÷3=9  عدد الاشجار = 63÷7=4 اشجار

 لان العدد 84 يقبل القسمة على 7

 الصيغتين يعبرون عن الحقائق المترابطة
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9= 3= 

9= 0= 

8 0 

18 6 

4 8 

يوم الاثنين والأربعاء والجمعة ركض 0كلم إذا ركض كل يوم من 
 هذه الأيام 8 كلم

باقي الأيام الثلاثاء والخميس ما عدا السبت ركض 1 کلم يوم 

 الأحد ركض 1×8=1 كلم

 إذن ركض محمود 1+1+ 0= 7كلم

 الحافلة الواحدة تحتوي 13+13=83 مقعد

 عدد الحافلات = 133÷83=6 حافلات

4 

4 

83 

83 

6 3 7 4 

 وضع احلام 89÷7=7 زبيبة على كل فطيرة

 

8=9÷03 

 لأن 8×9=03 
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8= 

 4=4×8 

1= 

 84=9×1 

3 
 
 

 84=9×1 

 عدد الاعمال التي يمكن انجازها = 09÷9=8
عملية الضرب معاكسة للقسمة لذلك فإن حقائق 

 الضرب تساعد في التأكد من القسمة
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1= 

 83=4×1 
0= 

 17=9×0 

3 83 

 43=83×4 

 
 68=9×3 

 

8 

8 

6 

6 

3 

3 

 عدد هدايا كل صديقة = 18÷4=0 هدايا

 عدد العلب الباقية = 68-63=84 علبة
 عدد الصناديق = 84÷9=1 صندوق

 اذا دفع كل منهم 0 ريالات يصبح لديهم = 0×9=17 ريال يمكنهم شراء مسبحة

 اذا دفع كل منهم 4 ريالات يصبح لديهم = 4×9=71 ريال لا يمكنهم شراء مسبحة وقلم

 لان سعرهم 76 ريال

 حقيقة الضرب 0×9=17 يعني جمع 9 مع نفسها 0 مرات يعطي 17

 حقيقة القسمة 17÷9=0 يعني طرح 9 من 17 ثلاث مرات يعطي صفر

 انفق علي 38 ريال في الملاهي ليلعب 4 العاب ، فكم كانت تكلفة اللعبة الواحدة

 تكلفة اللعبة = 38÷4=4 ريال
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7 

7 

8 

8 

9 

9 

 عدد المنازل = 81÷3=7 منازل
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 عدد السيارات اللازمة = 03÷8=9 سيارات

 تكلفة السيارات = 9×83=93 ريال

 عدد الحافلات اللازمة = 03÷9=8 سيارات

 تكلفة السيارات = 8×86=33 ريال

 تكلفة الحافلات هي الاقل
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|ِِِِِِِِِِِِِِِِِِِِِِِِِ\ش   شصث  

https://hulul.online/


 خطأ

 صح

7= 

3= 

7= 

3= 

9= 9= 

4= 9= 

 عدد الصفحات = 38÷4=4 صفحات

 عدد الصواني = 84÷4=3 صواني

3 
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 نقسم 48 على عدد اقلام التلوين في كل علبة

 48÷81=7 علبة

 ثمن القلم الواحد =4÷4=8 ريال

 عدد طلاب كل مجموعة =14÷8=7 

https://hulul.online/
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 خالد هو الاكثر مشياً 

 لان 6 كيلومتر = 6333 متر

 مساحة = 8 وحدات مربعة

 مساحة = 7 وحدات مربعة

 الساعة 6:33

نعم اذا كان عدد الوحدات المربعة بينهم 

 متساوي

غادر بعد 0 ساعات اي الساعة 

 ً  88:33 صباحا
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 الميليمتر ادق لان كل 8 سنتيمتر مقسم الى 83 اجزاء

 التقدير = 18 ملم

 القياس = 1 سم
 التقدير = 89 ملم

 القياس = 1 سم

 التقدير = 49 ملم

 القياس = 9 سم

 عدد المليمترات اكبر لان 8 سمتيمتر فيه 83 مليمتر 

 6 سنتيمتر = 63 مليمتر

https://hulul.online/
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 سنتمتر كيلومتر متر ملمتر

 0 م

 التقدير = 3 متر

 القياس = 6 متر

 التقدير = 13 سم

 القياس = 11 سم

 سم ، مم : لقياس الاشياء الصغيرة 
 متر : للاشياء المتوسطة الطول

 الكيلومتر : للمسافات الطويلة

 ملمتر سنتيمتر كيلومتر متر

 633 كلم

 التقدير = 7 سم

 القياس = 3 سم
 التقدير = 1.6 م

 القياس = 1 م

< < > 

 انظر الى اقرب تدريج او عدد الى حافة ذلك الشيء
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13 = 1 × 83          83= 
 

 
 

86 = 6 × 0          0= 
 

 

0 

 
8 

 
0 

 
8 
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 لانها الانسب لحل المسألة

لا لان الخطة تعتمد على الحل عكسياً فيكون المعطى عدد 
الاطفال الذين ينتظرون عند اللعبة الثالثة واوجد عدد 

 الاطفال عند اللعبة الاولى

عندما يكون المعطى ناتجاً نهائيا والمطلوب ايجاد ما يعتمد 

 عليه هذا الناتج

 اعد حل المسألة واعرف فيما اخطأت

https://hulul.online/
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 المحيط = 1+6+0+3=83 سم المحيط = 4+8+4+8=18 سم

 المحيط = 8+8+1+1+1+1=83 وحدة مربعة  المحيط = 0+3+0+1+1+1+1+1=11 وحدة مربعة 
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 المحيط = 13+13+13+13+13=833 سم 

 طول الضلع = 86÷0=6 سم

 المحيط = 1+0+8+0=81 سم 

 المحيط = 1+1+1+1+1+0=80 سم 

 المحيط = 8+8+1+8+1=7 سم 

 المحيط = 0+8+0+0+0+8+0+6=11 وحدة مربعة  المحيط = 8+1+1+0+1+6=84 وحدة مربعة 

 طول الجانب الثالث = 813-)83+63( = 03 سم

 المحيط = 81+81+81+81+81+81=71 سم
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 تصبح اطوال الاضلاع 4،83،4،83

 المحيط = 83+7+83+4=84 سم

 الضلع المجهول = 18-3-6-0-0=8 سم

 مستطيل

 اقوم بجمع جميع اطواله والمستطيل فيه كل ضلعين متقابلين لهم نفس الطول
 المحيط = 1+8+1+8=81 سم
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 سنتيمتر

 كيلومتر

 ميليمتر

 متر

 86+6+9=19 قلم

0=7÷18 

https://hulul.online/
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 المساحة بالضبط لان عد الوحدات المربعة هو الاسهل

 ننظر الى طوله وعرضه ثم نحسب مساحته

 المساحة = 13 وحدة مربعة

 المساحة = 89.6 وحدة مربعة

المحيط هو طول الحواف الجانبية للشكل انما المساحة هي 

 عدد الوحدات المربعة في الشكل
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 8+3.6+3.6=6 وحدات مربعة 13 وحدات مربعة 9 وحدات مربعة

 86 وحدات مربعة

 84 وحدات مربعة
نوجد عدد المرحدات المربعة 

 اللازمة لتغطية الشكل بالكامل
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 83 وحدات مربعة 4 وحدات مربعة

 4 وحدات مربعة

 4 وحدات مربعة
 7 وحدات مربعة 3 وحدات مربعة

 المساحة = 8وحدات مربعة

 المحيط = 4 وحدات

 المساحة = 8وحدات مربعة

 المحيط = 83 وحدات
 المساحة = 81وحدات مربعة

 المحيط = 88 وحدة

 المساحة = 0×6=86 وحدة مربعة

 المساحة = 8×6=13 وحدة مربعة يحتاج 86 بلاطة

 

 مساحة القاعدة = 3×81=71 وحدة مربعة

 المحيط = 3+81+3+81=03 متر
 

 مساحة = 7×6=06 وحدة مربعة
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 المحيط = 3+8+7=87 سم

 
 المحيط = 6+1+7+9=10 سم

 

 3 ملم

 
 0 م

 
84=9+9 
88=8-84 

7=1÷88 

 7+0=83 العدد هو 83
 

81 = 8 × 0 
81 = 0 × 8 
8 = 0 ÷ 81 
0 = 8 ÷ 81 

 
833 = 83 × 83 
83 = 83 ÷ 833 

 30 = 7 × 9 
30 = 9 × 7 
7 = 9 ÷ 30 
9 = 7 ÷ 30 
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 كيلومتر

 
 متر

 

 1 متر

 
 81 م

 

 ساعات عمل العامل الواحد ليومين = 8×4=18 ساعة

 ساعات العمل للجميع 18 ساعة
 

 عدد العمال = 18÷4=0 عمال

 

 المحيط = مجموع اطوال الصلاع
 18=س+83+8+8
 س=18-)8+8+83(
 س=18-84=83 م

 

 محيط = 4+9+8=18 سم
 

 محيط = 3+8+8+0+7=84 سم
 

 محيط = 1+1+8+1+3+8=13 سم

 

 83 وحدة مربعة

 
 83 وحدة مربعة

 

 0 وحدة مربعة

 

 مساحة السجادة=3×6=03 متر مربع

 

 النملة ، النحلة ، القطعة النقدية
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 لتر

 
 لتر

 

 مللتر

 

 1 ل

 
 83 ل

 

 63 ل
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 6 مل

 

 الحليب ، المياه ، العصير

 

 لتر
 

 لتر
 

 لتر
 

 لتر
 

 مللتر
 

 مللتر
 

 163 مل
 

 833 مل
 83 ل 

 

 133 مل
 

 6 ل
 

 1 مل
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 0+8+8.6+3.6=3 لتر
 

 3333-363=6063 مل    اي 6 لتر و 063 مللتر
 

 633-)7×633(=8633 مللتر = 8 لتر ونصف

 

 علبة صعير
 

 8 لتر = 8333 مللتر
 اذا 1 لتر = 8333 مللتر +8333 مللتر = 1333 مللتر
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 جرام
 

 جرام
 

 كيلوجرام
 

 6 كجم
 

 63 جم
 

 8 كجم
 

 لا كتلة كتاب الرياضيات اكبر من كتلة البالون
 

 كيلوجرام
 

 كيلوجرام
 

 جرام
 

 0 كجم
 

 933 كجم
 

 كيلوجرام
 لانها تساوي 8333 جرام للوزن

 اما اللتر تستخدم للسعة 

 

 للتحويل من كيلوجرام لجرام اضرب ب 8333
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 اللتر
 

 المللتر
 

 المللتر
 

 المحيط = مجموعة اطوال الاضلاع
 14=6+7+0+8+س

 14=10+س
 س=14-10=6 سم

 

7=8÷14 

 يستطيع صنع 7 اثواب
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 لا

 

 لا لان استعمال العدد نفسه من المكعبات سوف يجعل الحجم متساوي

 

 لا لان جوانب المكعبات مستقيمة

 

 84 وحدة مكعبة
 

 4 وحدة مكعبة
 

 88 وحدة مكعبة
 

اذا كان كل منهما العدد نفسه من المكعبات 
 حتى لو كان ترتيبها مختلف
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 4 وحدات مكعبة
 18 وحدة مكعبة 

 
 88 وحدة مكعبة

 

 4 وحدات مكعبة
 

 84 وحدة مكعبة
 

 18 وحدة مكعبة
 

 8×1×الارتفاع=83 وحدة مكعبة

 الارتفاع = 1 وحدة
 

لا لاني لا استطيع معرفة اوضاع 
 الاوجه
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 3 وحدات مكعبة

 
 84 وحدة مكعبة

 
 03 وحدة مكعبة

 

 84 وحدة مكعبة

 
 83 وحدة مكعبة

 

 17 وحدة مكعبة

 

 حجم الكتاب = 4×3×8=84 وحدة مكعبة

 

8 
 

1 
 03 

 

عمر لان حجم مجسمه 3 وحدات مكعبة وحجم مجسم 
 محمود 8 وحدات مكعبة

 

 المساحة : عدد الوحدات المربعة اللازمة لتغطية شكل ثنائي الابعاد من غير تداخل
 الحجم عدد الوحدات المربعة اللازمة لملأ حيز يشغله ثلاثي الابعاد
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 الخامسة و 86 دقيقة
 

 العاشرة و 14 دقيقة
 

 الثانية و 81 دقيقة
 

 83 دقائق
 

 ساعة العقارب لان الساعة الرقمية تعطي الوقت مكتوب جاهز
 

 الثالثة و 88 دقيقة
 

 الواحدة و 63 دقيقة
 

 الخامسة و 88 دقيقة
 

 الخامسة و 4 دقائق
 

 الثانية عشر و 13 دقيقة
 

 السادسة و 67 دقيقة
 

 06 دقيقة
 

 4:61 
 الثامنة و 61 دقيقة

 

 الساعات يشير الى ما بعد 81
 وعقرب الدقائق يشير على 8 يعني 13 دقيقة

 

عقرب الدقائق ، لانه لكي يتحرك عقرب الساعة الى الرقم 
 التالي يجب ان يدور عقرب الدقائق دورة كاملة
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 33 جم
 

 06 كجم
 

 1 كجم
 

3 
 3 

 

9 
 9 

 

 عدد الصفوف = 06÷6=7 صفوف 
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 صح
 

 صح
 

 صح
 

 متر
 

 متر
 

 كيلومتر
 

 لتر
 

 مللتر
 

 جرام
 كيلوجرام 

 

المحيط = 
 81+88+9=01 سم

 

المحيط = 
 9+80+6+80=83 سم

 

83 وحدة 
 مربعة

 

 نعم، المحيط = الطول+ العرض + الطول + العرض
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18 = 4 × 0 
18 = 0 × 4 
4 = 0 ÷ 18 
0 = 4 ÷ 18 

 

 الملمتر، السنتيمتر، المتر ، الكيلومتر
 

 محيط المنزل = 08+18+08+18=883 متر
 

 احرز سعيد 13 نقطة
 احرز خالد 13+83=03  نقطة
 احرز محمد 03+83=83 نقطة
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 ً  الورقة ، لانها تمثل شكلاً مستويا
 

 الاول مستطيل اضلاعه قطع مستقيمة
 الثاني لا يحتوي اضلاع مستقيمة

 

 الاول مثلث حاد الزاوية
 الثاني مثلث قائم الزاوية

 

 الاول مضلع مغلق
 الثاني شكل مفتوح

 

 الاول شكل دائري لا يحتوي اضلاع
 الثاني شكل ثماني له اضلاع

 

 نفس الشكل لكنهما متعاكسان

 
 نفس الشكل لكنهما مختلفتان بالحجم
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 متوازي مستطيلات
 

 مكعب
 

 كرة
 

 مخروط
 

 الاسطوانة
 

 عدد الاوجه : 3
 عدد الحروف : 81
 عدد الرؤوس : 4

 

 عدد الاوجه : 6
 عدد الحروف : 4
 عدد الرؤوس : 6

 

 اسطوانة

 

 التشابه : كلاهما قاعدتهما دائرية
 الاختلاف الاسطوانة لها وجه علوي والمخروط لا يملك وجه علوي
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 مخروط
 

 هرم
 

 كرة
 

 اسطوانة
 

 متوازي مستطيلات
 

 الكرة
 

 الهرم الرباعي
 

 عدد الاوجه : 3
 عدد الحروف : 81
 عدد الرؤوس : 4

 

 عدد الاوجه : 1
 عدد الحروف : 3
 عدد الرؤوس : 3

 

 عدد الاوجه : 3
 عدد الحروف : 81
 عدد الرؤوس : 4

 

 عدد الاوجه : 3
 عدد الحروف : 3
 عدد الرؤوس : 3

 

 وجه واحد فقط
 

 متوازي مستطيلات
 

 كوب الماء ، علبة العصير ، القلم
 

مساحة الوجه الواحد = طول الضلع ×  نفسه 

 = 0×0=9 وحدة مربعة

المساحة الكلية = مساحة الوجه× عدد 

 الاوجه=3×9=68 وحدة مربعة  

 

المساحة الجانية = )الطول + العرض( × 1 × الارتفاع 

 = )3+0( × 1 ×0 = 68 وحدة مربعة

مساحة القاعدتين = 1×الطول×العر ض = 

 3×0×1=03 وحدة مربعة

 عدد الاوجه 3
 عدد الحروف 81
 عدد الرؤوس 4
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 عدد الاضلاع 0
 عدد الزوايا 0

 فهو مثلث
 

 عدد الاضلاع 8
 عدد الزوايا 8
 فهو مستطيل

 

 عدد الاضلاع 4
 عدد الزوايا 4
 فهو شكل ثماني

 

 مثلث
 

 سداسي

 

 لانه لا يحتوي على اضلاع مستقيمة
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 عدد الاضلاع 3
 عدد الزوايا 3
 فهو سداسي

 

 عدد الاضلاع 8
 عدد الزوايا 8
 فهو رباعي

 

 عدد الاضلاع 6
 عدد الزوايا 6
 فهو خماسي

 

 المثلث
 الثماني 

 

 لا لانه نصف دائرة ولا يحتوي قطع مستقيمة
 

 مستطيل
 

 مثلث
 

 دائرة
 

 السبورة
 

اجابة احمد لانه عبارة عن 3 
 اضلاع 3 زوايا

 

 الشكل السداسي : مكون من 3 اضلاع و له 3 زوايا
 الشكل الثماني : مكون من 4 اضلاع و له 4 زوايا
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 الثالثة و 87 دقيقة
 

 الخامسة و 83 دقيقة
 

 السادسة و 81 دقيقة
 

 الحجم = الطول ×العرض×الارتفاع=83×1×3=813 وحدة مكعبة 
 

 المحيط = مجموع اطوال الاضلاع
 833=84+81+16+06+م

 م=833-93=83 متر
 

7=6÷06 

 حفظت 7 آيات في اليوم الواحد
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ساعدني في معرفة اسماء المجسمات عن 
 طريق تبسيط المعلومة

 

نعم لان اوجه المكعب لا بد ان تكون 
 متطابقة

 

 استعمل خمن ثم اتحقق
اقوم بتخميس الاشكال الثلاثة وثم اتحقق 

 من عدد الاوجه والاحرف والرؤوس
 

 المخروط والاسطوانة

 

عندما تكون المسألة صعبة فأقوم بحل 
 مسألة ابسط لمعرفة الحل
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 مخروط
 

 مكعب
 

 اسطوانة
 

 كرة
 

 عدد الضلاع 8
 عدد الزوايا 8
 شكل رباعي

 

 عدد الضلاع 6
 عدد الزوايا 6
 شكل خماسي

 

 المحيط = طول السياج = 833
 المحيط = 13+13+س+س

 833 = 83 + 1س
 1س= 33
 س=03

 

 عدد الاضلاع يساوي عدد الزوايا في المضلع
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 عدد المثلثات = 83 مثلث

 عدد المضلعات 13 مضلع 

 

 نعم
 

 أ
 

 أ
 

 ب
 

 ب
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 عدد القطع الحمراء في هذا النمط = 8 قطع
إذاً  عند توسيع النمط إلى 80 مضلعا يكون عدد 

 القطع الحمراء = 8 قطع

 المستطيلات على حائط القرميد

 عدد القطع السداسية في هذا النمط = 0 قطع
إذاً  عند توسيع النمط إلي 16 مضلعة يكون عدد 

  القطع السداسية = 80 مضلعة سداسية 

 عدد المضلعات في النمط = 8 مثلثات + 1 مربع = 3 مضلعات

 إذا كرر هذا النمط خمس مرات يصبح عدد المضلعات = 3×ه = 03 مضلع

 قبل التوسيع = 1 مثلث

 بعد التوسيع عدد المثلثات = 9 مثلثات
 9 مضلعات
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 اسطوانة
 هرم مخروط

 الاضلاع 8
 الزوايا 8

 الشكل رباعي

 الاضلاع 6
 الزوايا 6

 الشكل خماسي

 الاضلاع 8
 الزوايا 8

 الشكل رباعي
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ركض عبد الرحمن وفؤاد 81 كلم في أسبوع وركض فؤاد 
ضعف المسافة اللي ركضها عبد الرحمن فكم ركض عبد 

 الرحمن يوميا لمدة أسبوع؟

https://hulul.online/
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 لا توجد لان عند تنصيف الشكل بطريقة اخرى لا ينطبق نصفاه
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 المربع ، الكتاب ، الطبق
 

 نعم ، 6 محاور تماثل
 

 لا
 

 لا
 

 لا
 

 نعم محور تماثل واحد
 

 نعم محورين  تماثل
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 لا
 

 نعم ، محورين
 نعم ، محور واحد 

 

 نعم ، محور واحد
 نعم ، محور واحد 

 

 لا
 

لأن الدائرة الأولى عبارة عن منحنی مغلق أما 
الثانية فبداخلها رسم وجه والوجه ليس له إلا 

 محور تماثل واحد يمر بين العينين فقط

 لان الجزئين لا ينطبقان اذا تم طيهما

يتم طي الصورة من المنتصف ثم معرفة هل النصفين متتطابقين أم 

 لا، فإذا كان النصفين متطابقين يكون للشكل محور تماثل

نعم عند طي الشكل بأكثر من طريقة ونجد في كل مرة أن النصفين 

 متطابقين
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 المحيط = 8+8+7+4+8+0=03 وحدة
 المساحة = 83 وحدة مربعة

 

 مكعب
 

 هرم
 

 مثلث
 

 دائرة
 

 مربع
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محور التماثل يقسم الشكل الى 
 قسمين متماثلين

 

 نعم ، محور واحد

 

 لا

 

 الاسطوانة

 

 المخروط

 

 عدد الاضلاع 8
 عدد الزوايا 8

 الشكل متوازي اصلاع
 

 عدد الاضلاع 6
 عدد الزوايا 6
 الشكل خماسي

 

 مخروط

 

 مكعب
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 المستطيل شكل مستوي له طول وعرض
 متوازي المستطيلات مجسم له طول وعرض وارتفاع

 

 سجل فيصل 13 هدف
 سجل محمد 83+13 = 03 هدف

 سجل عبداللطيف = 86+03=86 هدف

 

 شكل سداسي
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 3×1=81 طالب

 

 3-1=8 طالب

 
 فصل الشتاء

 08 طالب 
 

83 
 

13 
 

11 
 

 الاحمر
 

 ازرق
 

 الاخضر
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 طالب واحد
ارسم سلة بجانب كل فاكهة  

 والسلة تمثل طالبين
 خمسة سلات ونصف 

 

لوحة الإشارات هي جدول تنظم فيه البيانات باستعمال الإشارات من الشكل أما 

 التمثيل بالرموز يمكن أن أستعمل فيه رمزة واحدة فقط
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 آسيا

 امريكا الجنوبية

 اوروبا وافريقيا

 8 طلاب
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 يقل عدد الرموز في النصف

 العدد الكلي = مجموع عدد ساعات الايام
 = ساعة الا ربع + ساعتين وربع + ساعة وربع + ساعتين

 = ستة ساعات وربع

 عدد الرموز = 81÷8=0 رموز
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كل صورة رمزية تمثل عدد استعمل الجمع المتكرر 
بقدر عدد الصور الرمزية التي اريد ان اجد عدد 

 الاشياء التي تمثلها

 عدد اللترات التي بيعت = 0×8=81 لتر

 ثمن الحليب = 81×8 = 84 ريال

 بقالة الامانة

 بقالة الامانة
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 لا لاني لا استطيع المقارنة بين الفئات

يبين التمثيل أن عدد الأشخاص الذين يفضلون 
الكمثرى = عدد الأشخاص الذين يفضلون العنب = 

 ضعف عدد الأشخاص الذين يفضلون الفراوله

 8 نجوم

 احمد وسعيد

 لا لان المقاسات المختلفة غير مطلوبة بنفس الكمية

 83 طالب

08 

068 
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 9 وحدات مكعبة

 3 وحدات مكعبة

 8×6=13 مسألة
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بكم طريقة تستطيع أسماء أن ترتب أقلامها إذا كان معها 

 قلمة أحمر ، وقلما أزرق، وقلما أسود؟

خطة إنشاء قائمة مفيدة في معرفة الطرق المختلفة لترتيب 
 الطلاب، لأنها تبين الترتيبات جميعها دون تكرار

ابدأ بمفردة واربطها بالمفردات الأخرى جميعها، ثم اكرر ذلك من باقي المفردات 
 تكوين جدول يتكون من 3 صفوف و 0 أعمدة وكتابة أسماء الطلاب بداخله

 18 طريقة

أنظمها في جدول وأتأكد من العدد، تكون 
 صحيحة إذا لم تتكرر أي من طرق الترتيب

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://hulul.online/


 

https://hulul.online/


 لتوضيح البيانات وسهولة التعامل معها

 عدد الرحلات = 1×6=83 رحلات
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 يتغير ولكن الطول الفعلي للعمود يكون ثابت

 بحسب عدد الاشارات في المسألة

 لتكفي اللوحة لتمثيل كل الاشارات

لأن التدريج هو مضاعفات العدد 1 وبعض الإشارات تكون عدد فردي فلا بد أن 

 تكون بين عددين زوجين
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أوجه الاختلاف في التمثيل بالأعمدة الرأسية تكون الأعمدة إلى أعلى أو إلى أسفل أما في التمثيل بالأعمدة 
 الأفقية تمتد الأعمدة من اليسار إلى اليمين، أو من اليمين إلى اليسار

 .أوجه التشابه كل منهما يشتمل على عنوان وأسماء للبيانات، وتدريج وأعمدة متباعدة بعضها عن بعض

 الابوسوم

 الكوالا
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 لاخذ المعلومة من التمثيل البياني

 81 دولة

 83-8=3 دول

 قطر والعراق وعمان

 قطر
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 كم عدد الذين يفضلون عصير البرتقال = 83 اشخاص

 83-6=6 اشخاص
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 أنظر إلى الأعداد الموجودة في البيانات، ثم أختار التدريج المناسب لها

 فإذا كانت الأعداد كبيرة وجب أن أستعمل تدريجة أعداده كبيرة

 يفضل لعبة كرة القدم 8 تلاميذ ويفضل كرة السلة تلميذان

 بمقدار 86 ورقة

 عدد الاوراق اللاصقة - عدد اقلام الرصاص = 13-6=86 ورقة

 83 دفاتر

 قلم الالوان والدفاتر

 اعمدة ، حيث انه يوجد خمسة اصدقاء
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متوازي  مكعب اسطوانة
 المستطيلات

 3 طرق
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 مستحيل

 اقل احتمالا اكثر احتمالا

 اكيد مستحيل

 مستحيل اقل احتمالا

 مستحيل

الحدث الأكيد هو الحدث الذي سيحدث فعلا بنسبة 
833۱ ، أما الحدث الأكثر احتمالا هو الحدث الذي 

 تبقي هناك فرصة لعدم حدوثه
 مستحيل

 مستحيل

 اكيد

 اقل احتمالا

 اكثر احتمالا
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 اجابة عبدالله صحيحة
لان اللون البرتقالي غير موجود في الألوان 

 لذلك فحدوثه مستحيل

 احتمال اختيار كرة زرقاء هو الاقل احتمالاً 

 الاكثر احتمالاً 

لا يوجد بالكيس كرات حمراء فيه 6 زرقاء  لان كل ما في الكيس حمراء

 فقط

https://hulul.online/


 الحجم = الطول ×العرض ×الارتفاع

 =3×4×6=20 متر مكعب

 9 وجبات مختلفة
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تدل على معرفة الحدث الاكثر احتمالا والاقل 

 احتمالا والحديث الاكيد والمستحيل

 اكيد

 مستحيل

 اقل احتمالاً 

 اكثر احتمالاً 
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 ما احتمال اختيار كرة صفراء؟ مستحيل 
 ما احتمال اختيار كرة خضراء؟ أقل احتمالا 

 ما احتمال اختيار کرة زرقاء؟ أكثر احتمالا

 ورقة من فئة خمسون ريالا

 فيصل وناصر
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 6 أجزاء
 الأجزاء متطابقة

 

 8 أجزاء
 الأجزاء غير متطابقة

 

 0 أجزاء
 الأجزاء غير متطابقة

 

 1 أجزاء
 الأجزاء متطابقة

 

 انصاف
 

 أرباع
 

 أثلاث
 

 أرباع
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 عدد الشجرات المثمرة = 6-0=1 شجرة
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 = جزئيين
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لا لان حجم قطعة البسكويت 

 مختلف

قسمت فاطمة فطيرتين من الحجم نفسه، إذا أخذت أختها  من الفطيرة الأولى، وأخذت فاطمة 

 من الفطيرة الثانية، فهل أخذت كلتاهما الحجم نفسه؟
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الذين لا يحملون حقائب عددهم أكثر، لأن 

 عددهم = 6

  بينما عدد الذين يحملون حقائب = 8
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 البرتقالية اكثر

3 1 

 خطأ

 صح
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 عندما يكبر المقام تقل قيمة الكسر

 وعندما يصغر المقام تصبح قيمة الكسر اكبر

 

٣

٤
 

 شكل خماسي
 

٤

8
،
5

8
،
٣

8
 

 

https://hulul.online/



